



UNIUNEA EUROPEANĂ



Nr. 5253 /23.11.2023

Aprob
Reprezentant legal
Sălăjeanu Florian Valeriu

SALAJEANU
FLORIAN-
VALERIU

Digitally signed by
SALAJEANU
FLORIAN-VALERIU
Date: 2023.11.27
10:29:45 +02'00'

CAIET DE SARCINI

privind achiziția de Servicii organizare evenimente în cadrul activității A1 a proiectului "Tranziția spre servicii sociale în comunitate" SMIS 127949

Cod CPV 79952000-2 – Servicii pentru evenimente

1. INFORMATII GENERALE

Beneficiar: Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC
Sediul: Strada Lascăr Pană, nr. 3, Baia Mare, jud. Maramureș, cod poștal 430204
Număr de telefon: 0262-222226
Email: assoc@assoc.ro

Sursa de finanțare: Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 4 - Incluziunea sociala si combaterea saraciei, Operatiunea - Reducerea numarului persoanelor vârstnice si a celor cu dizabilitati plasate în institutii rezidentiale, prin furnizarea de servicii sociale si medicale la nivelul comunitatii, inclusiv servicii pe termen lung.

2. INFORMATII DESPRE PROIECT

Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială (ASSOC) implementează în parteneriat cu Direcția Generală de Asistența Socială și Protecție a Copilului Maramureș (DGASPC Maramureș) Proiectul "**Tranziția spre servicii sociale în comunitate**" SMIS 127949.

Perioada de implementare a proiectului este **25 ianuarie 2021 – 30 decembrie 2023**.

Obiectivul general al proiectului urmareste sa contribuie la dezinstitutionalizarea a 20 de persoane adulte cu dizabilitati aflate în institutia de tip rezidențial CRRPH (Centru de Recuperare si Reabilitare a Persoanelor adulte cu dizabilități/Handicap) din Sighetul Marmatiei, asigurând imbunatatirea conditiilor de viata si cresterea sanselor de integrare sociala prin oferirea de servicii pe termen lung în cadrul a 2 locuinte maxim protejate, a unui centru de zi si a unui serviciu de asistenta si suport.

Proiectul este menit sa contribuie la dezinstitutionalizarea persoanelor adulte cu dizabilitati aflate in institutii de tip rezidential si prevenirea reinstitutionalizarii/ institutionalizarii persoanelor adulte cu dizabilitati prin oferirea de servicii in cadrul locuintelor protejate si a centrelor de zi înfiintate prin proiect.

Proiectul presupune un nou tip de abordare, spre ingrijirea individualizata in vederea tranzitiei de la servicii de îngrijire institutionalizate/de grup catre servicii individualizate, la nivelul comunitatii, urmarindu-se si consolidarea de parteneriate relevante pentru a facilita tranzitia spre traiul

1

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI



Proiect:
Tranziția spre servicii sociale în comunitate
Cod: **127949**



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

independent a persoanelor cu dizabilitati institutionalizate, prin dobandirea de deprinderi, competente si abilitati necesare integrarii. Prin serviciile oferite, se urmareste promovarea egalitatii de sanse, încercându-se schimbarea mentalitatii comunitatii fata de persoana cu dizabilitati si facilitarea accesului acestora la: recuperare, medicale, de îngrijire, sustinându-se astfel o atitudine pozitiva si tratarea cu demnitate a beneficiarilor. Proiectul va aduce plus de valoare prin cresterea calitatii vietii persoanelor cu dizabilitati, pe linia autonomiei, securitatii, demnitatii, deciziei si responsabilității personale.

Proiectul va aduce plus de valoare prin cresterea calitatii vietii persoanelor cu dizabilitati, pe linia autonomiei, securitatii, demnitatii, deciziei si responsabilitatii personale. Parteneriatul ASSOC/DGASPC prin prisma experientei in domeniu, va oferi un cadru imbunatatit al organizarii si calitatii serviciilor adresate persoanei cu dizabilitati si gestionarea transparenta a resurselor.

Serviciile sociale dezvoltate prin proiect reprezinta o componenta a sistemului de protectie sociala speciala, aceasta din urma, fiind un obiectiv impus atenției in cadrul proceselor de promovare a incluziunii sociale pe care o urmareste ca obiectiv principal ASSOC ca furnizor de servicii sociale si cu atat mai mult DGASPC, ca furnizor public de servicii sociale.

Interventiile din acest proiect vizeaza:

- furnizarea de servicii integrate de sprijin în vederea tranzitiei de la servicii de îngrijire de tip rezidential catre servicii la nivelul comunitatii (dobandirea de deprinderi, competente si abilitati necesare integrarii);
- consolidarea de parteneriate relevante, respectiv cu DGASPC pentru a facilita tranzitia spre traiul independent a persoanelor cu dizabilitati institutionalizate.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

Obiectiv Specific 1: Asigurarea de asistenta si suport pentru luarea unei decizii unui numar de 20 de persoane cu dizabilitati pentru tranzitia spre viata independenta. Realizarea de actiuni personalizate corespunzatoare nevoilor identificate pentru eliminarea riscurilor de refuz al transferului din partea beneficiarului, de neglijenta, violenta/ abuz, de reinstitutionalizare sau marginalizare sociala.

Obiectiv Specific 2: Dezvoltarea si functionarea a 2 noi tipuri de servicii sociale în Grosi (locuinte maxim protejate-LMP, centru de zi-CZ) în vederea dezinstitutionalizarii a 20 de persoane cu dizabilitati aflate în CRRPH Sighetu Marmatiei din judetul Maramures.

Obiectiv Specific 3: Prevenirea institutionalizarii pentru 20 de persoane cu dizabilitati prin incurajarea participarii la activitati in CZ, oferindu-le suport in integrare în comunitate si dezvoltarea personala prin sprijin pentru o viata independenta.

Obiectiv Specific 4: Serviciile sociale nou create vor promova pentru 20 de persoane cu dizabilitati integrarea si reintegrarea sociala, cresterea calitatii vietii, deprinderi de viata independenta, prevenirea si combaterea riscului de excludere sociala, mentinerea/ameliorarea capacitatilor fizice, psihice si senzoriale care sa le permita o viata cât mai autonoma.

3. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl reprezintă **servicii organizare evenimente pentru beneficiarii grupului țintă și însoțitorii acestora (20 beneficiari și 20 însoțitori)** pentru desfășurarea **activității A1** „Furnizarea de servicii/activitati integrate de sprijin in vederea tranzitiei de la servicii de ingrijire institutionalizata catre servicii la nivelul comunitatii”, **subactivitatea A1.2.** „Furnizarea de servicii sociale de tip locuinta protejată” în cadrul proiectului **“Tranzitia spre servicii sociale in comunitate”**, care sa corespunda cerințelor minime formulate in prezentul Caiet de sarcini.

2

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman



DIRECȚIA GENERALĂ
DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI



Proiect:
Tranziția spre servicii sociale în comunitate
Cod: 127949



4. DURATA CONTRACTULUI

Durata contractului de servicii este de la data semnării contractului până la data de 30.12.2023 (pe durata implementării proiectului POCU/462/4/15/127949).

5. MODALITATEA DE ATRIBUIRE

Atribuirea contractului se face prin **procedura achiziției directe** în conformitate cu prevederile art. 7 alin. 7 din Legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare, prin publicarea unui anunț într-o secțiune dedicată a website-ului propriu, însoțit de descrierea, serviciilor care urmează a fi achiziționate.

6. CERINTE MINIME SI CARACTERISTICI DE NATURĂ TEHNICĂ SOLICITATE

Cerintele tehnice constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează oferta tehnica și financiară.

Specificațiile și cerințele prezentate în acest document vor fi considerate ca fiind caracteristici minime obligatorii. În acest sens oferta prezentată, care se abate de la prevederile specificațiilor tehnice, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care oferta presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale. Ofertele care nu respecta cerințele minimale vor fi declarate respinse.

Având în vedere problemele medicale existente ale beneficiarilor (din totalul de 20 de beneficiari, 80% prezintă probleme locomotorii, majoritatea acuză dureri de articulații și prezintă afecțiuni inflamatorii) este necesară efectuarea unor proceduri de recuperare care urmează a fi efectuate pe parcursul a mai multor zile în cadrul unui complex de relaxare și recuperare.

Totodată, s-a identificat nevoia asigurării unor însoțitori la procedurile de recuperare, având în vedere că cei 20 de beneficiari sunt persoane cu nevoi speciale care necesită supraveghere permanentă și trebuie însoțiți la procedurile de recuperare recomandate pentru nevoia medicală a fiecăruia, raportul fiind de 1 angajat la 1 beneficiar.

Specificații și cerințe minime:

Pachet servicii organizare evenimente pentru 40 persoane (20 beneficiari și 20 însoțitori) într-o stațiune, în cadrul unui complex de relaxare și recuperare situat la o distanță estimată de 400 km. (dus-întors) de locația beneficiarilor (Com. Groși, jud. Maramureș).

Pachetul de servicii organizare evenimente include asigurarea următoarelor:

- a) Transport pentru 40 pers. pe o distanță estimată de 400 km (dus-întors), de la locația beneficiarilor (Com. Groși, jud. Maramureș) la complexul de relaxare și recuperare și retur, în două serii, cu microbuz de 20 locuri/microbuz (4 curse dus-întors);
Mijloacele de transport cu care se va asigura transportul beneficiarilor trebuie să îndeplinească toate condițiile legale în vigoare și să aibă capacitatea de transport pentru numărul de persoane care va fi comunicat prin comandă.
- b) cazare 5 nopți în cadrul unei unități hoteliere de 3 stele, cu capacitate de cazare aferentă numărului de persoane comunicat prin comandă, în cameră dublă, pentru 40 pers. (20 beneficiari și 20 însoțitori);
- c) pensiune completă 3 mese/zi, pentru 5 zile, pentru 40 pers. (20 beneficiari și 20 însoțitori): mic dejun și cina în regim bufet suedez și masa de prânz, apa minerală și plata la toate cele trei mese. În ziua de sosire se va asigura cina iar în ziua de plecare se va asigura mic dejun și masa de prânz.
- d) 3 (trei) proceduri tratament/recuperare/zi/pers sub îndrumarea unui kinetoterapeut, pe o perioadă de 5 zile (pentru 20 beneficiari).





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

VALOAREA ESTIMATA A CONTRACTULUI DE ACHIZITIE pentru asigurarea pachetului de servicii de organizare evenimente cu conținutul menționat anterior pentru 20 beneficiari (preț care include și serviciile asigurate însoțitorilor, conform mențiunilor de mai sus, raportul fiind de 1 însoțitor la 1 beneficiar) este de **158.000 lei fără TVA, respectiv 7.900 lei/pachet serviciu/beneficiar fără TVA**. Prețul unitar menționat în oferta are caracter ferm și nu se modifică.

Valoarea maximă prevăzută mai sus pentru serviciile de organizare evenimente pentru beneficiarii grupului țintă și însoțitorii acestora este corespunzătoare valorii din bugetul proiectului, drept pentru care ofertarea trebuie să se încadreze în această valoare maximă. Ofertarea unei valori superioare celor menționate mai sus conduce la respingerea ofertei întrucât nu poate fi asigurată finanțarea achiziției.

Perioada de derulare: pe toată durata de implementare a proiectului, respectiv până la data de 30.12.2023.

Serviciile de organizare evenimente se vor desfășura **pe bază de comandă** în care se va menționa numărul de persoane și perioada. Comanda poate fi transmisă prin orice mijloc de comunicare (e-mail, fax, înmânare personală a comenzilor, etc).

Prestatorul se va asigura de buna desfășurare a serviciilor la fața locului, în conformitate cu solicitările beneficiarului.

Număr participanți: 40 participanți (20 beneficiari și 20 însoțitori).

7. RECEPȚIA SERVICIILOR

Prestatorul va transmite un Raport de activitate după finalizarea fiecărui eveniment în care va evidenția serviciile prestate. Rapoartele elaborate de prestator pe parcursul derulării contractului vor fi supuse aprobării beneficiarului aprobare care va sta la baza efectuării plăților pentru activitățile realizate. În baza rapoartelor de activitate și recepționării serviciilor, prestatorul poate emite facturile fiscale.

8. CONDIȚII DE FACTURARE ȘI PLATĂ

Oferta va fi exprimată în lei fără TVA, respectiv în lei cu TVA inclus, conform Formularului de ofertă financiară și Anexei la formularul de ofertă financiară și va include:

- **prețul/pachet serviciu/beneficiar** (preț care include și serviciile asigurate însoțitorilor, conform mențiunilor de la pct. 6 de mai sus, raportul fiind de 1 însoțitor la 1 beneficiar);
- preț unitar/fiecare serviciu/pers (cazare, servicii de masă/pensiune completă, 3 proceduri tratament/recuperare/pers./zi precum și transportul dus-întors/pers.);
- valoarea totală a ofertei.

Facturarea serviciilor prestate se va efectua după predarea către beneficiar a raportului de activitate privind serviciile prestate și semnarea procesului verbal de recepție al serviciilor.

Se vor deconta doar serviciile comandate și recepționate de beneficiar. Nu constituie o obligație a beneficiarului de a comanda servicii pentru toți beneficiarii menționați în caietul de sarcini, respectiv de a achita contravaloarea tuturor serviciilor prevăzute în ofertă, ci doar contravaloarea serviciilor comandate și recepționate.

Facturile vor reflecta serviciile recepționate efectiv de beneficiar confirmate prin procesele verbale de recepție. Plata facturilor se va face în termen de 60 de zile de la data emiterii facturii de către prestator.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

9. CONDIȚII DE CALIFICARE

Pentru a participa la procedura de achiziție, ofertanții vor depune documente relevante din care să se deducă toate informațiile care să ateste îndeplinirea criteriilor minime de calificare menționate în continuare. Îndeplinirea tuturor criteriilor minime de calificare este considerată cerință minimă obligatorie, orice ofertă care nu îndeplinește aceste criterii urmând să fie respinsă.

Condițiile obligatorii de calificare ale ofertelor depuse sunt următoarele:

Cerința 1: Ofertanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016.

Modalitatea de îndeplinire:

- Prezentare Declarație privind neîncadrarea în art. 164 din Legea 98/2016 – **Formular 3**;
- Prezentare Declarație privind neîncadrarea în una dintre situațiile prevăzute la art. 165 și 167 din Legea 98/2016 – **Formular 4**
- Dacă este cazul, Documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute la art. 166 alin (2), art. 167 alin (2), art 171 din Legea nr. 98/2016

În situația în care din documentul solicitat reiese că ofertantul se află într-una dintre situațiile enumerate mai sus, acesta va fi exclus de la procedura de atribuire a contractului.

Cerința 2: Ofertanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art 59 și 60 din Legea nr. 98/2016

Modalitatea de îndeplinire:

- Prezentare Declarație privind evitarea conflictului de interese – **Formular 2**

Persoanele cu funcție de decizie din cadrul autorității contractante implicate în procedura de achiziție publică sunt:

1. Sălăjeanu Florian-Valeriu – Președinte Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială
2. Les Diana Mihaela- Presedinte comisia de evaluare oferte
3. Seling Florentina – membru comisia de evaluare oferte
4. Tămășan Raluca Andreea - membru comisia de evaluare oferte

În situația în care din documentul solicitat reiese că ofertantul se află într-una dintre situațiile enumerate mai sus, acesta va fi exclus de la procedura de atribuire a contractului.

Cerința 3: Operatorul economic este legal constituit iar obiectul de activitate al ofertantului include activitatea ce face obiectul achiziției.

Modalitatea de îndeplinire: prezentare **Certificat constatator**, eliberat de Oficiul Registrului Comerțului, valabil la data depunerii, sau în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise în țara de rezidență din care să rezulte că operatorul economic este legal constituit și că nu se află în nici una din situațiile de anulare a constituirii, respectiv că obiectul de activitate al ofertantului include activitatea ce face obiectul achiziției. Informațiile cuprinse în Certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la momentul depunerii acestuia.

10. PREZENTAREA OFERTEI

1. Documentele de calificare

Documentele care dovedesc îndeplinirea cerințelor de calificare vor îndeplini rigorile stabilite la punctul 9 și se vor depune împreună cu oferta.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

2. Propunerea tehnică

Propunerea tehnică va conține:

- Propunerea tehnică propriu-zisă, prin care se asumă îndeplinirea cerințelor din caietul de sarcini;
- Declarație privind respectarea legislației în domeniile: mediu, social și al relațiilor de muncă, în conformitate cu prevederile art. 51 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice - **Formular 6**

Propunerea tehnică va avea un caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate stabilită de către Autoritatea Contractantă (30 zile).

Informațiile detaliate privind reglementările care sunt în vigoare la nivel național și se referă la domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă, se pot obține de la Inspekția Muncii sau pe site-ul: <http://www.inspectum.ro/Legislatie/legislatie.html>.

3. Propunerea financiară

Propunerea financiară se întocmește incluzând toate serviciile menționate în caietul de sarcini.

Propunerea financiară va conține Formularul de ofertă financiară – **Formular 5 si anexa centralizator**

Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate informațiile solicitate pentru realizarea serviciilor care fac obiectul achiziției.

La elaborarea propunerii financiare, ofertantul are obligația de a lua în considerare toate cheltuielile pe care le implică îndeplinirea obligațiilor contractuale.

Formularul de ofertă este actul prin care operatorul economic își manifestă voința de a se angaja juridic în contractul de achiziție. Lipsa formularului reprezintă lipsa propunerii financiare, respectiv lipsa actului juridic de angajare în contract, ceea ce atrage încadrarea ofertei ca inacceptabilă.

Propunerea financiară va fi exprimată în Lei și are caracter ferm și obligatoriu, din punctul de vedere al conținutului pe toată durata de valabilitate a ofertei.

Documentele depuse în copie vor fi semnate și stampilate pentru conformitate cu originalul, iar formularele completate cu ocazia participării la prezenta achiziție, precum și oferta vor fi depuse în original.

11. PERIOADA DE VALABILITATE A OFERTEI

Ofertanții își vor menține oferta pentru o perioadă de minim 30 de zile de la termenul limită de depunere a ofertelor.

12. CRITERIUL DE ATRIBUIRE

Prețul cel mai scăzut

Se va selecta oferta cu cel mai mic preț, raportat la valoarea fără TVA, în condițiile respectării în totalitate a condițiilor de depunere a ofertei solicitate.

În cazul în care se constată că ofertele clasate pe primul loc au prețuri egale, autoritatea contractantă va solicita respectivilor ofertanți, pentru departajare, o nouă propunere financiară, caz în care contractul va fi atribuit ofertantului a cărei nouă propunere financiară are prețul cel mai scăzut.

13. MODALITATEA DE DEPUEREA A OFERTEI

Ofertele se vor trimite: pe adresa de email assoc@assoc.ro (însoțită de toate documentele prevăzute în prezentul anunț scanate) sau se va depune la sediul autorității contractante ASSOC (secretariat), str. Lascar Pana nr. 3, Baia Mare, jud. Maramureș, însoțită de scrisoare de înaintare (**Formular 1**).





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Pentru persoane juridice străine se vor prezenta documente echivalente emise în țara de rezidență. Documentele vor fi prezentate în traducere în limba română. Traducerile vor fi semnate și ștampilate pe fiecare pagină de către traducătorul autorizat.

Ofertele transmise la sediul autorității contractante vor fi depuse în plic închis. Pe plic se vor scrie următoarele informații:

- Mențiunea: **Pentru procedura Servicii organizare evenimente în cadrul proiectului "Tranziția spre servicii sociale în comunitate" SMIS 127949**
- Mențiunea: **A nu se deschide înainte de termenul limită de depunere al ofertelor 05.12.2023 ora 12:00.**

Termenul limită pentru depunerea ofertelor: **05.12.2023 ora 12.00**

Eventualele clarificări la documentația de atribuire pot fi obținute în urma solicitărilor primite în scris pe adresa de email assoc@assoc.ro până la data de **29.11.2023 ora 14.00**

La solicitările de clarificări transmise după această dată, autoritatea contractanta își rezervă dreptul de a nu întocmi un răspuns.

Termenul de răspuns la eventualele clarificări este **04.12.2023 ora 10.00**

Autoritatea contractanta va înregistra toate solicitările de clarificări primite și va întocmi un singur răspuns consolidat ce va fi publicat pe site-ul ASSOC, însoțit de întrebările aferente, luând măsuri pentru a nu dezvălui identitatea celui care a solicitat clarificările respective.

Precizări privind căile de atac: Termenul pentru procedurile de contestare este de 7 zile, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 101/2016, cu modificările și completările ulterioare.

14. INFORMATII SUPLIMENTARE

Ofertantul declarat câștigător în urma evaluării ofertelor primite va publica categoria de servicii contractate la pretul din oferta în catalogul SEAP/SICAP, în vederea finalizării achiziției, precizând la denumire „Servicii organizare evenimente, proiect POCU 462/4/15/127949.” Achiziția se va realiza prin inițierea de către autoritatea contractanta a comenzii serviciului respectiv, în catalogul SEAP/SICAP, după care se va încheia contractul de servicii.

Întocmit

Consilier juridic și Responsabil achiziții
Filimon Radu Dorin

Manager proiect
Les Diana Mihaela



Asociația Profesională
Neguvernamentală de
Asistență Socială
www.assoc.ro
RO 7930701 • N2



MODELE DE FORMULARE

Formular 1 - Scrisoare de înaintare.

Formular 2 - Declarație privind evitarea conflictului de interese

Formular 3 - Declarație privind neîncadrarea în art. 164 din Legea 98/2016

Formular 4 - Declarație privind neîncadrarea în una dintre situațiile prevăzute la art. 165 și 167 din Legea 98/2016

Formular 5 - Formular de ofertă financiară

Formular 6 - Declarație privind respectarea legislației în domeniile: mediu, social și al relațiilor de muncă, în conformitate cu prevederile art. 51 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice

OPERATOR ECONOMIC

(denumire/nume)

Înregistrat la sediul beneficiarului

Nr. _____ / _____

Ora _____

SCRISOARE DE ÎNAINȚARE

Către

Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC

Adresa corespondența: Baia Mare, str. Lasca Pana, nr. 3, Județ Maramureș,

_____ (denumirea/numele ofertantului) vă transmite alăturat, coletul sigilat și marcat în mod vizibil, conținând oferta tehnică și financiară însoțită de documentele de calificare, **conform descrierii din Caietul de sarcini**, pentru achiziția de servicii organizare evenimente (cod CPV 79952000-2 – Servicii pentru evenimente) în cadrul proiectului cu titlul "Tranziția spre servicii sociale în comunitate" SMIS 127949

Precizăm că datele noastre de contact sunt următoarele:

- Adresă: _____
- E-mail: _____
- Telefon: _____
- Persoană de contact: _____

Data completării:

_____/_____/_____

Cu stimă,

Nume și prenume _____
Ofertant/reprezentant legal/ împuternicit al
ofertantului

(semnătura autorizată)

_____ (denumirea/numele)

DECLARAȚIE**privind evitarea conflictului de interese**

(neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 59 și 60 din Legea 98/2016)

Subsemnatul _____, reprezentant _____
 (numele si prenumele in clar) (legal/imputernicit)
 al ofertantului _____ cu sediul în localitatea _____
 (denumirea/numele ofertantului).

Str _____, nr. _____, județul _____, înregistrată la Oficiul
 Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul _____ sub nr.
 _____, CUI _____, pentru procedura de **achiziție de servicii organizare**

evenimente (cod CPV 79952000-2 – Servicii pentru evenimente) în cadrul proiectului "Tranziția spre servicii sociale în comunitate" SMIS 127949, derulată de ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ NEGVERNAMENTALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ASSOC, declar pe proprie răspundere că nu ne încadrăm în prevederile art. 59 și art. 60 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, referitoare la conflictul de interese, respectiv:

a) niciuna dintre persoanele care deține părți sociale, părți de interes, acțiuni din capitalul subscris al ofertantului, al terților susținători sau al subcontractanților propuși și nicio persoană care face parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a ofertantului, a terților susținători ori subcontractanților propuși, nu participă în procesul de verificare/evaluare a ofertelor;

b) eu sau terții susținători ori subcontractanții propuși nu sunt soț/soție, rudă sau afin, până la gradul al doilea inclusiv, cu persoane care fac parte din organul de conducere sau de supervizare al Asociației Profesionale Neguvernamentale de Asistență Socială ASSOC;

c) eu sau terții susținători ori subcontractanți propuși nu avem, direct ori indirect, un interes personal, financiar, economic sau de altă natură și nu ne aflăm într-o altă situație de natură să afecteze independența și imparțialitatea autorității contractante pe parcursul procesului de evaluare;

d) eu sau terții susținători ori subcontractanți propuși nu avem drept membrii în cadrul consiliului de administrație/organul de conducere sau de supervizare și/sau nu avem acționari ori asociați semnificativi, persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul Asociației Profesionale Neguvernamentale de Asistență Socială ASSOC, implicate în procedura de atribuire;

e) eu sau terții susținători ori subcontractanți propuși nu am nominalizat printre principalele persoane desemnate pentru executarea contractului persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul Asociației Profesionale Neguvernamentale de Asistență Socială ASSOC și care sunt implicate în procedura de atribuire.

De asemenea, declar că cunosc și nu ne încadrăm în prevederile art. 61 referitoare la conflictul de interese din Regulamentul (UE) nr. 1046/2018 privind normele financiare aplicabile bugetului general al Uniunii și a legislației naționale în vigoare.

Persoanele cu funcții de decizie din cadrul autorității contractante sunt: _____ (se vor nominaliza persoanele menționate în caietul de sarcini).

Totodată, declar că voi informa imediat autoritatea contractantă dacă vor interveni modificări în prezenta declarație.

Subsemnatul(a) _____, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice informații suplimentare.

Data completării ____/____/____

Nume și prenume

_____ în calitate de reprezentant/imputernicit
 legal autorizat să semneze oferta pentru și în numele

_____ (denumirea/numele ofertantului)

(denumirea/numele)

DECLARAȚIE

(privind neîncadrarea în art. 164 din Legea 98/2016)

Subsemnatul _____, reprezentant _____
 (numele și prenumele în clar) (legal/imputernicit)
 al ofertantului _____ cu sediul în localitatea _____
 (denumirea/numele ofertantului).

Str _____, nr. _____, județul _____, înregistrată la Oficiul
 Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul _____ sub nr.
 _____, CUI _____, pentru procedura de **achiziție de servicii organizare**

evenimente (cod CPV 79952000-2 – Servicii pentru evenimente) în cadrul proiectului "Tranziția spre servicii sociale în comunitate" SMIS 127949, derulată de ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ NEGUVERNAMENTALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ASSOC, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, că nu am fost condamnat/ă prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru comiterea uneia dintre infracțiunile prevăzute la art. 164 din Legea 98/2016 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, respectiv:

- a) constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art. 367 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- b) infracțiuni de corupție, prevăzute de art. 289-294 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, și infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art. 10-13 din Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- c) infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 18¹-18⁵ din Legea nr. 78/2000, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- d) acte de terorism, prevăzute de art. 32-35 și art. 37-38 din Legea nr. 535/2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- e) spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanțarea terorismului, prevăzută de art. 36 din Legea nr. 535/2004, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- f) traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art. 209-217 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- g) fraudă, în sensul articolului 1 din Convenția privind protejarea intereselor financiare ale Comunităților Europene din 27 noiembrie 1995.

De asemenea, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, ca niciun membru al organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al societății sau cu putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acesteia nu face obiectul excluderii așa cum este acesta definit la art. 164 (1) din Legea 98/2016.

Subsemnatul(a) _____ declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Data completării ____ / ____ / ____

Nume și prenume

_____ în calitate de reprezentant/imputernicit
 legal autorizat să semneze oferta pentru și în numele

_____ (denumirea/numele ofertantului)

(denumirea/numele)

DECLARAȚIE

privind neîncadrarea în una dintre situațiile prevăzute
la art. 165 și 167 din Legea 98/2016

Subsemnatul _____, reprezentant _____
(numele și prenumele în clar) (legal/împuternicit)
al ofertantului _____ cu sediul în localitatea _____
(denumirea/numele ofertantului).

Str. _____, nr. _____, județul _____, înregistrată la Oficiul
Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul _____ sub nr.
_____, CUI _____, pentru procedura de **achiziție de servicii organizare
evenimente** (cod CPV 79952000-2 – Servicii pentru evenimente) în cadrul proiectului "Tranziția spre servicii
sociale în comunitate" SMIS 127949, declar pe propria răspundere faptul că operatorul economic SC
_____, nu se află și nu poate fi încadrat în niciuna dintre situațiile prevăzute
la art. 165 și art. 167 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, respectiv:

1. Nu ne-am încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul
general consolidat așa cum aceste obligații sunt definite de art. 165 și art. 166 din Legea nr. 98/2016.

2. Nu ne aflăm în oricare dintre următoarele situații prevăzute de art. 167 (1) din Legea 98/2016,
respectiv:

- a) nu am încălcat obligațiile stabilite potrivit art. 51 din Legea nr. 98/2016;
- b) nu ne aflăm în procedura insolvenței sau în lichidare, în supraveghere judiciară sau în încetarea
activității;
- c) nu am comis o abatere profesională gravă care ne pune în discuție integritatea;
- d) nu am încheiat cu alți operatori economici acorduri care vizează denaturarea concurenței în
cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
- e) nu ne aflăm într-o situație de conflict de interese în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
- f) nu am participat anterior la pregătirea procedurii de atribuire;
- g) nu ne-am încălcat în mod grav sau repetat obligațiile principale ce ne reveneau în cadrul unui
contract de achiziții publice, al unui contract de achiziții sectoriale sau al unui contract de concesiune
încheiate anterior, iar aceste încălcări au dus la încetarea anticipată a respectivului contract, plata de
daune-interese sau alte sancțiuni comparabile;
- h) nu ne facem vinovați de declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității
contractante în scopul verificării absenței motivelor de excludere sau al îndeplinirii criteriilor de
calificare și selecție;
- i) nu am încercat să influențăm în mod nelegal procesul decizional al autorității contractante, să
obținem informații confidențiale care ne-ar putea conferi avantaje nejustificate în cadrul procedurii de
atribuire și nu am furnizat din neglijență informații eronate care pot avea o influență semnificativă
asupra deciziilor autorității contractante privind excluderea din procedura de atribuire.

Subsemnatul(a) _____, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în
fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării
declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea
prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării ____/____/____

Nume și prenume

_____ în calitate de reprezentant/împuternicit
legal autorizat să semneze oferta pentru și în numele

_____ (denumirea/numele ofertantului)

(denumirea/numele)

FORMULAR DE OFERTĂ FINANCIARĂ

Către: **Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC**

Doamnelor/Domnilor,

1. Examinand documentația de achiziție, subsemnatul _____
(numele si prenumele in clar)
reprezentant _____ al ofertantului _____
(legal/imputernicit) (denumirea/numele ofertantului)

ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în documentația pentru atribuirea contractului de achiziție având ca obiect **Servicii organizare evenimente (cod CPV 79952000-2 – Servicii pentru evenimente)** în cadrul proiectului "Tranziția spre servicii sociale în comunitate" SMIS 127949, să oferim **servicii organizare evenimente** pentru suma de _____ lei fără TVA/pachet serviciu/beneficiar (suma în cifre și în litere) la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de _____ lei (suma în cifre și în litere), respectiv suma de _____ lei fără TVA/20 pachete servicii/20 beneficiari (suma în cifre și în litere) la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de _____ lei (suma în cifre și în litere).

2. Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită câștigătoare, să prestăm serviciile de organizare evenimente în termenele oferite în propunerea tehnică.

3. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de 30 zile și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

4. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică această ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este stabilită câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.

5. Alături de oferta de baza:

depunem oferta alternativă, ale cărei detalii sunt prezentate într-un formular de ofertă separat, marcat în mod clar "alternativă";

nu depunem ofertă alternativă.

(se bifează opțiunea corespunzătoare)

6. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice altă ofertă pe care o puteți primi.

Nota: Decontarea serviciilor de organizare evenimente se va face numai pentru serviciile efectiv prestate: număr efectiv de servicii comandate și recepționate.

Formularul de oferta include și Anexa la Formularul de oferta financiara - Centralizator Servicii organizare evenimente.

Data completării ____/____/____

Nume și prenume

în calitate de reprezentant/imputernicit
legal autorizat să semneze oferta pentru și în numele

(denumirea/numele ofertantului)

Centralizator
Servicii organizare evenimente

Nr. crt.	Denumire și descriere serviciu	Conținut pachet serviciu	Preț unitar (lei fără TVA)	Preț total (lei fără TVA)	Cantitate (pachete servicii organizare evenimente)	Preț unitar /pachet serviciu/ beneficiar (lei fără TVA)
1.	Servicii organizare evenimente pentru beneficiarii grupului țintă și însoțitorii acestora (20 beneficiari și 20 însoțitori) pentru desfășurarea activității A1, subactivitatea A1.2, care include	Transport pentru 40 pers.	_____ lei/ transport dus- întors/pers.		20 pachete	
		cazare 5 nopti pentru 40 pers.	_____ lei/ noapte/pers.			
		Servicii de masă/pensiune completă 3 mese/zi și apă minerală și plată, pe o perioadă de 5 zile, pentru 40 pers	_____ lei/pers/zi			
		3 (trei) proceduri tratament/recuperare/ zi/pers. sub îndrumarea unui kinetoterapeut, pe o perioadă de 5 zile, pentru 20 beneficiari	_____ lei/pers/zi			
2.	Total (lei fără TVA)					
3.	Total (lei cu TVA inclus)					

Nota: prețul/pachet serviciu/beneficiar include și serviciile asigurate însoțitorilor, conform mențiunilor de la pct. 6 din caietul de sarcini, raportul fiind de 1 însoțitor la 1 beneficiar.

Data completării ____/____/____

Nume și prenume

_____ în calitate de reprezentant/împuternicit
legal autorizat să semneze oferta pentru și în numele

_____ (denumirea/numele ofertantului)

(denumirea/numele)

DECLARAȚIE

privind respectarea legislației în domeniile: mediu, social și al relațiilor de muncă , în conformitate cu prevederile art. 51, alin. (1) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice

Subsemnatul _____ reprezentant _____
(numele si prenumele în clar) (legal/împuternicit)

al ofertantului _____ declar pe propria răspundere , in temeiul art. 51 din
(denumirea/numele ofertantului)

Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, că mă angajez să prestez serviciile de organizare evenimente în cadrul proiectului "Tranziția spre servicii sociale în comunitate" SMIS 127949, pe parcursul îndeplinirii contractului, în conformitate cu reglementările stabilite prin legislația adoptată la nivelul Uniunii Europene, legislația națională, prin acorduri colective sau prin tratatele, convențiile și acordurile internaționale în domeniul mediului și protecției mediului, social și al relațiilor de muncă.

De asemenea, declar pe propria răspundere că la elaborarea ofertei am ținut cont de obligațiile relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă și am inclus costul pentru îndeplinirea acestor obligații.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Prezenta declarație este valabilă până la data de _____
(se precizează data expirării perioadei de valabilitate a ofertei)

Data completării ____/____/____

Nume și prenume

în calitate de reprezentant/împuternicit
legal autorizat să semnez oferta pentru și în numele

(denumirea/numele ofertantului)